AN
AN
T
2
>
)
@)
o
C
-
O
2
T
<
4

NTLEAR!

TLLA

LA

LA

Son00CULR

sana vy

XL

ABTOMATU3ALUNA BE3 NTPAHNL

*r ISO

0BOJIK,
6P Hag

B

9001:2015

[
9,
Pugpua?

2024

| www.beskonta.ru

info@beskonta.ru

8 (800) 777-75-89




MIHAYKTUBHDBIE [ATUMKM . ...eeuvieiireitieitteitee st esttesite s st e sueeestesanesbeesseeeaseesaee e st esseeseneseneeems e e sbeesen e e bt e saneebeeeaneenneesenesneennn 2
(0] o] IR ST I IS 1 5 TSP PPOPPPPPPPPPPPPPPPRE 3
(00T o R R L PP PTPPPPPRS 4
(00T o R R A 3 PSP P PO RTPOPPPPRNN 5
(00T o R R A o SO PSP O PPTT R OPTPPPPPPRINN 6
[O1=T o] IR T k] N S PO P PP PR OPPTOPPRN 7
[O1=] o] RGN T ] Lo OO P PR OPPTOPPRN 8
[O0=T o R R ] 3 PO PP PPPRUPPRNN 9
CEPUA KSIS-L8V B3Nttt ettt s e st e et e et e s a e e bt e s R e Rt e Rt e Rt s R et s r e e ne e et e s e e e reenneeereean 10
CEPUA KSIS-LBVE5NM ittt st et et s e et b e s Rt s e ne e e e e n e reeereeas 11
CEPUA USIS-LBVTEM ittt sttt sttt st r e s e s r e rnesre e 12
(00T o] IR ST 0] IS 5 P PP PP PPPPPPPPPPPPPPPPPPRE 13
(00T o R KT\ L OO U PPP ST PPPRRNN 14
CEPUA USIS=BONT 5D e eiiiiieeeeeeiiiitee e e e ettt e e e s st trte e e e e sssaabtaeeeesassttsaaeeesssstbaaeeeessssaeseeeesssssssaeeesssassraseeessenssnseeeesnnses 15
CEPUA USIS-B0V 33D i iiiiiiiee ittt e e e sttt e e e sttt e e e s e btaeeeesesaatbtaeeeeesass bbb eeeesaasabbbaaeesanaab bt e e eeeesastbebeeeee e antbaaeeeenaans 16
CRPUA USIS-BOV 550 ittt ettt e ettt e e s ettt e e e s e sttt e e e e e s e e bt et e e e e e bbb aeee e e s bbb aeaeee e nhraeeee e e nnttaaeeeenants 17
(O1=] o] E IR RE 0N A TP U PP PPTPPTN 18

EMEKOCTHBIE [LATUMKM . eeveveveeereeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeesseessseseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseseeseeaseeeeeeseesesesesesesesesesesesesesesesesesesesssesssssssnsnenens 19
CEPUA CSES-TBINSBTM...e ittt ettt s et e e et s et st e e s e e st e s b e e s a st e b e e s ar e e s e e e me e e b e e sanesaneesneeeaneeeneeeneennnes 20
CEPUA CSET-LNB7 M. ettt ettt sttt e s et s bt e s b e e e et e s ae e e bt e s bee s reeane e et e e sanesareenneesnneas 21
CePUA KSES-LBVBON ...ttt sttt st sttt et r e nre e e r e e e e eane 22
(0T o B TGO ol V1 PP PP PPPPPPPPRN 23
CEPUA USES-LBINBIG M .. uuviiiiiieiiiiiiieeeieiiitteeessstrteeeeessetaeeeeeessssttaseeessassstsaaeeesssstsaaeeesssassseseeessassssseeeessnssssseneeesnnnss 24
CEPUA USES-LBINBOIGN ... uuviiiiiiiiiiiiiieeeisiititee e sesiirteeeesssitaeeeeeesssstaaeeeeesassstsaaeesessastsaeeessssassreseeessassssteesssnnsssseaeeesnnnss 25
CEPUA USES-BONTOLN.ceeieieiiiiiiiieeeieriitee et e eseitte e e e e e s siataeeeesesabraeeeesssaasstseeeessassstsaeeesasssssseaeesssassssseeessssssseneesessnsssssnes 26
CEPUA USET-BONTLOLN . iiiiiieiieeiiiiieee e eeritt et e e e e sttt e e e e ssabee e e e e s s abbaaeeesesaassbaeeesesassbeseaeesasssssbaeeesesanssaaeeeessasnanaeeesans 27
(O1=T o] E BRG] ST T A 0 TP PPTTRPPRN 28
CePUA CSET-B0VIOLIN cciiiiiiiiiitieiiiee ettt st st s e e s b et e s e e e s s ba e e s ab e e s s ba e e e ab e e sba e e saree e snnee 29
CEPUA KSES-BONTLOLGN.cuueiirieiieetieiee st et et ettt et ess e e et esae e e st esb e e s b e e e ne e e e e e saeeeaseeaneesaneeane e e st eneesanesaneesnneenreens 30
CePUA CSET-BONTLOLGM...eiiieiieiieiierieeet ettt ettt st s ettt e b e e s et s r e e s st s et e e s en e e st e smeeeareeemeeemneennnesaneeaneeeanis 31
[O0=T o RG] = N 10 D TP RO PP PPPPR 32

B —————— R
COPUA CSOR-LBVBT M ..ueveerririiiiiriririiirtuturereteteeeereer ettt tttetttttttetetereteteterettttteteretttteeeeeeeeetereeteeeteeeseeeeeeeeeseeens 34
CEPUA CSOR-TPOLN . ciiiiiiiieieeeiiitte et e eeir et e e sssitrt e e e e s s sabaeeeeeesasabaaeeeeesasabtseaeeesssssssaaeesssasssaeeesesassseseeesssnssssaasessnnnss 35
CPMA CSOD-LBVETM .. 37
CPMA CSOD-TPOLN ..ottt 38
CPUA USOT-L8V BT M. 40
CPUA CSOT-TPOLN ..ottt 41



0f BESKONTA

electronics

NUHAYKTUBHbIE AaTYUKU

MHAYKTUBHDIM AaTUMK cepum «SIS» — 31eKTPOHHOE YCTPOICTBO, pearnpytoLee Ha NPUCYTCTBUE METANIUYECKUX
npeaMeToB B 30HE YyBCTBUTE/IbHOCTU ceHcopa. baarogapa 6€CKOHTaKTHOMY NMPUHLMMY AEWCTBUA U OTCYTCTBMIO MEXaHUYECKUX
NOABUKHBIX YaCTeM, aTUMK 06ECneunBaeT BbICOKOTOUHYIO U HageKHYo paboTy o6opyaosaHus.

MpUMEHAETCA B aBTOMATU3MPOBAHHbIX CUCTEMAX YNPABAEHWUA TEXHONOMMUYECKMMU NPOLLECCamMM B KaYecTBe AaTuMKa 0bHapyKeHus
MeTaNNNYECcKUX 0B6BEKTOB, HAMPUMEP TEXHONOTUYECKME YacTel MaLUMH U MEXaHWU3MOB.

PacwundppoBKa MapKUPOBKMU:

Mpumep 3aKasa: SIS—12N33-L_5—NO_!\IC—PI_\_IP-ﬂ—!l_?—'l_'f-(;_l

Cepwa: T
SIS — [aTYMK MHAYKTUBHbLIN

Tun Kopnyca gaTymka:

12 — pe3bba M12x1 mm V — ceHcop 3anognmuo 33 — 6a3oBan A/nHa 33 Mm
18 — pe3bba M18x1 mm N — ceHcop He 3anogamuo 55 — 6a3oBadA A/MHa 55 mm
30 — pe3bba M30x1,5 mm 75 — 6a3oBas ANMHa 75 mm

TUN 3NEKTPUYECKOTO NOAKNOYEHUA:
(nycTo) — Kabenb cTaHAAPTHbIN 2 M
K — KnemmHasa konogka

P12 — Pa3bém 4x-nmHoBbI M12x1
L5 — Kabenb cTaHAAPTHbIN 5 m

Bua, KOMMYTUPYIOLLMX KOHTAKTOB:

NO — HopmanbHO-OTKpPbITbIN KOHTAKT
NC — HopmanbHO-3aKpbITblit KOHTAKT
NONC — lNepeKatoyatoLwmii KOHTaKT

Cxema NoAKMYEHUS:

PNP — 3x unu 4x-nposogHas, nutaHue 10...30 V DC, "obwmit muHyc"
NPN — 3x unu 4x-nposogHas, nutaHume 10...30 V DC, "obwumii natoc”
DC — 2x-npoBogHas, nutaHue 10...30 V DC

ACX — 2x-nposogaHas, nuTaHue 20...250 V AC/DC

HomunHanbHoe paccrtosiHue cpabaTtbiBaHMA Sn:
XX — Sn=xx Mmm

CreneHb repMeTU4YHOCTU:
(nycto) — po IP67; 1P — IP68

Martepuan Kopnyca:
ST — Hep:. ctanb; TF — Tekadopm; FP — ¢Toponnact

TemnepaTypHblii AManasoH:
(nycro) — -25..+75°C; C1 — -45..+65 °C; H1 — -15...+105 °C

8(800) 777-75-89 | info@beskonta.ru | www.beskonta.ru




MHAYKTUBHbIE AaTYUKKM «SIS-12N33»

mi2xt LED )

I
7 33 |12

et

Fa6aputHble pasmepbl

«3X-NPOBOAHbLIE» CXEMbI NOAKNIOYEHUNA
PNP 1 NPN

NO-NPN

NC-NPN

- M12x1 7 33 12 29
e et
pd
o —
2 - ] 1
@ Ly LED o T2 +
(a8
g —{(Rn
=40 ~— —
S M12xt (7, 33 10,12, M12x1 1
o X X % ’ZL 2 _|_
& o | RH_|
pd Q ©) 3
> lia ) =0 T
%) .
o 4.0. LED
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 31€MEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
Tun BbIxoga PNP/NPN
HomnHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [Sn] 4 MM (yBeNIMYEHHas - 6 MM)
luctepesunc <15%
[nana3oH NWUTaoLLEro HanpPAXKeHUs 10...30 B [DC]
[JonyctMman nynbcauma nNUTaIOLWEro HanpsaxXeHusa <10%
MageHWe HanpAXeHMA Ha Katoye <25B
Tok noTpebneHun <15 mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) -
KommyTupyembiit TOK <250 mA
KomnieKcHan anekTpuyeckas 3awmura* EcTb

MHAVI KaToOpPbl Ha AaTynKe

Ha cpabatbiBaHue

* - 3aWMTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHMWA, OT NEePenosIoCOBKM NPOBOLOB, OT NepeHarpy3Kku no TOKy, OT BbIGPOCOB HANPAXKEHWUS.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru




MHAYKTUBHbIE AaTYUKM «SIS-12N55»

Fra6aputHbie pasmepbl

NONC-PNP

((4X-I'Ip080p,HbIe» CXembl noaK/NK4YeHUA

1
ZE“
@ R

PNP 1 NPN
1
Sl
(=i

NONC-NPN

«3X-NPOBOAHbLIE» CXEMbI MOAKNIOUYEHUA

o M12x1 7 43 12,12, @9 PNP v NPN
n
g
N
Y - o 1 1
= 7 T ] Ao + E re—
* I ]
4.0. LED So 3 ! _ Sl 11 3 .
1 1
o[ [ o T E 2 +
o [RH | z [RH |
Sl [giha] ool 13 _
N
Y M12x1 7 43 10,12 | M12x1
O
0
Z e
b o 1
& [yas
o 4.0. LED
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 31€MEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
Tun BbIxoga PNP/NPN
HomnHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [Sn] 4 MM (yBeNIMYEHHas - 6 MM)
luctepesunc <15%
[nana3oH NWUTaoLLEro HanpPAXKeHUs 10...30 B [DC]
[JonyctMman nynbcauma nNUTaIOLWEro HanpsaxXeHusa <10%
MapgeHve HanpAXKeHUA Ha Kaoye <2,5B
Tok noTpebneHun <15 mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) -
KommyTupyembiit TOK <250 mA
KomnieKcHan anekTpuyeckas 3awmura* EcTb
MHAMKaTOPbI Ha AaTunKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3aWMTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHMWA, OT NEePenosIoCOBKM NPOBOLOB, OT NepeHarpy3Kku no TOKy, OT BbIGPOCOB HANPAXKEHWUS.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru




MHAYKTUBHbIE AaTYUKM «SIS-12V33»

// '

J

M12x1 LED
("""""""_ P

«3X-NPOBOAHbLIE» CXEMbI NOAKNIOYEHUNA
PNP 1 NPN

NO-NPN

5 2
=
labapuTHble pa3mepbl @) ,{ 3
=0 —
M12x1 33 12 a9
- ekl
S
N I—
y N
n fl-l.3.* LED a 1 —|—
& 1] 4 RA |
S 3 LR
=40 ~— —
N M12xd 33 10,12 | M12x1 1
3 g | RH_|
=> 0§ ©) 3
5 [ 1 i T
%) .
o 4.0. LED
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 31€MEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
Tun BbIxoga PNP/NPN
HomnHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [Sn] 2 MM (yBenMyeHHas - 4 mm)
luctepesunc <15%
[nana3oH NWUTaoLLEro HanpPAXKeHUs 10...30 B [DC]
[JonyctMman nynbcauma nNUTaIOLWEro HanpsaxXeHusa <10%
MageHWe HanpAXeHMA Ha Katoye <25B
Tok noTpebneHun <15 mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) -
KommyTupyembiit TOK <250 mA
KomnieKcHan anekTpuyeckas 3awmura* EcTb

MHAVI KaToOpPbl Ha AaTynKe

Ha cpabatbiBaHue

* - 3aWMTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHMWA, OT NEePenosIoCOBKM NPOBOLOB, OT NepeHarpy3Kku no TOKy, OT BbIGPOCOB HANPAXKEHWUS.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru




MHAYKTUBHbIE AAaTYUKM «SIS-12V55»

Fra6aputHbie pasmepbl

NONC-PNP

((4X-I'Ip080p,HbIe» CXembl noaK/NK4YeHUA

1
ZE“
@ R

PNP 1 NPN
1
Sl
(=i

NONC-NPN

«3X-NPOBOAHbLIE» CXEMbI MOAKNIOUYEHUA

o M12x1 43 12,12, @9 PNP v NPN
17 n
g
8
5 | et ] D
* I ]
4.0. LED So 3 _ Sl 11 3 .
1 1
o[ [ o T E 2 +
o [RH | z [RH |
Sl [giha] ool 13 _
N
5 M12x1 43 10,12 | M12x1
o)
Y]
> e
; 1
& (ya+
o Y.0. LED
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 31€MEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
Tun BbIxoga PNP/NPN
HomnHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [Sn] 2 MM (yBenMyeHHas - 4 mm)
luctepesunc <15%
[nana3oH NWUTaoLLEro HanpPAXKeHUs 10...30 B [DC]
[JonyctMman nynbcauma nNUTaIOLWEro HanpsaxXeHusa <10%
MapgeHve HanpAXKeHUA Ha Kaoye <2,5B
Tok noTpebneHun <15 mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) -
KommyTupyembiit TOK <250 mA
KomnieKcHan anekTpuyeckas 3awmura* EcTb
MHAMKaTOPbI Ha AaTunKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3aWMTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHMWA, OT NEePenosIoCOBKM NPOBOLOB, OT NepeHarpy3Kku no TOKy, OT BbIGPOCOB HANPAXKEHWUS.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru




MHAYKTUBHbIE AaTYUKKM «SIS-18N33»

M18x1

LED

Fra6aputHbie pasmepbl

10 33 12, 29

3 —
X

& ® —)
N s i
2]
@ {yas LED\l

10 33 12 M12x1

SIS-18N33-P12
M18x1

fuas

* - YyBCTBUTE/IbHbIM 3N1EMEHT

«3X-NPOBOAHbLIE» CXEMbI NOAKNIOYEHUNA
PNP 1 NPN

NO-NPN

NC-NPN

NO-PNP
[

NC-PNP
-

TexHunuyeckue xa PaKTEPUCTUKHN

Tun BbIxoga PNP/NPN
HomnHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [Sn] 8 MM (yBennmyeHHas - 11 mm)
Muctepesunc <15%

[nana3oH NWUTaoLLEro HanpPAXKeHUs 10...30 B [DC]
[JonyctMman nynbcauma nNUTaIOLWEro HanpsaxXeHusa <10%

MageHWe HanpAXeHMA Ha Katoye <25B

Tok noTpebneHun <15 mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) -
KommyTupyembiit TOK <250 mA
KomnieKcHan anekTpuyeckas 3awmura* EcTb

MHAVI KaToOpPbl Ha AaTynKe

Ha cpabatbiBaHue

* - 3aWMTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHMWA, OT NEePenosIoCOBKM NPOBOLOB, OT NepeHarpy3Kku no TOKy, OT BbIGPOCOB HANPAXKEHWUS.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru




MHAYKTUBHbIE AaTYUKM «SIS-18N55»

msa LD

ot ——— e ————
|

| 55 12
wo| | B

— —

Fa6aputHble pasmepbl

NONC-PNP

((4X-I'IPOBO,D,HbIe» CXembl noaK/NK4YeHUA

PNP 1 NPN
1 1
g = Eg
o) - S YH—=——

10 43 12 112 29
Yo}
I g «3X-NpoBOAHbIE» CXeMbl NOAKAOUYEHUA
S I PNP u NPN
%) f
CE )]
y.a9.* LED o 1 = 1
] Ao & B F—
g® 3 1 _ g<ﬂ> 13 —
1 1
g | Al 2mm T 2 (R "
Sol [ gy A3 _
N 10 43 12 112 | M12x1
o
19 ~ _—
2 3
2 s =
a 1
2 y.o.* LED
* - YyBCTBUTE/NIbHbLIN 3N1€MEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
Tun BbIxoga PNP/NPN
HomnHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [Sn] 8 MM (yBennmyeHHas - 11 mm)
luctepesunc <15%
[nana3oH NWUTaoLLEro HanpPAXKeHUs 10...30 B [DC]
[JonyctMman nynbcauma nNUTaIOLWEro HanpsaxXeHusa <10%
MapgeHve HanpAXKeHUA Ha Kaoye <2,5B
Tok noTpebneHun <15 mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) -
KommyTupyembiit TOK <250 mA
KomnieKcHan anekTpuyeckas 3awmura* EcTb
MHAMKaTOPbI Ha AaTunKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3aWMTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHMWA, OT NEePenosIoCOBKM NPOBOLOB, OT NepeHarpy3Kku no TOKy, OT BbIGPOCOB HANPAXKEHWUS.

8(800) 777-75-89 | info@beskonta.ru | www.beskonta.ru




SO BESKONTA
electronics
MHAYKTUBHbIE AaTYUKM «SIS-18N75»
((4X-I1DOBOAHbIe» CcXembl NoAK/N0OYeHUA
PNP 1 NPN
e -1+ 2 1 +
[THe "
2 2[R | 2 E 2 R |
9] 3 _ <] 3 _
=450 =04
ra6 ((3X-I1pOBO,quIe» cXembl nogkntovyeHUA
d0apUTHbIE pa3mepbl
P pasmep PNP 1 NPN
T et §] e
a =2
10 63 1212, 09 Slo il SO N ) B e
o [
= *
z 2
~ s 1 1
o 2l | 422 g 2 i
e oo o TR gy AR
((ZX-HPOBOAHbIe» cXembl nogkarovyeHuA
™~ 10 63 12 112 M12x1 DC u ACX
5
e % u
3 = 8 ! G- N S E—
N = — 3 S|
%) ¢ j < 2 ~) ool L4 ~
n yo.rx LED 5@ —“{Ru — 2= (-) %‘I]) —{Rn — 2= (-)
* - YyBCTBUTE/IbHDBIN 31EMEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
TWn BbIX0AA PNP | NPN | DC | ACX
HomWHanbHas YyBCTBUTENLHOCTL [Sn] 8 MM (yBenMyeHHas - 11 mm)
Muctepesunc <15%
[nanasoH NUTaOLLEro HanpAXeHUa 10...30 B [DC] 20...250 B [AC/DC]
[JonyctMmasn nynbcauma nNUTaOLWEro HanpsaxXeHusa <10% -
MapgeHve HanpAXKeHUA Ha Kaoye <2,1B | <2,5B <6B
Tok noTpebneHun <15 mA <2,5mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) = <2,5mA
KommyTtupyembiit Tok [AC] - 5...500 mA
KommyTupyembiii Tok [DC] <250 mA 5...250 mA
KommyTupyemoe Hanpsxexue, [AC] - 20...250 B
Kommytupyemoe HanpsxeHue [DC] 10...30B 20...250 B
KomnieKcHan anekTpuyeckas sawmra* EcTb -
MHAMKaTOpbI Ha AaTumKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8(800) 777-75-89

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru




MHAYKTUBHbIE AaTYUKM «SIS-18V33»

migxl LED
T {

Fra6aputHbie pasmepbl

33 12, 09
v -
5 @ —
1 2 i
2]
5[4z LEDj
33 12 M12x1

SIS-18V33-P12
M18x1

{‘—I.S.*

* - YyBCTBUTE/IbHbIM 3N1EMEHT

«3X-NPOBOAHbLIE» CXEMbI NOAKNIOYEHUNA
PNP 1 NPN

NO-NPN

NC-NPN

NO-PNP
[

NC-PNP
-

TexHunuyeckue xa PaKTEPUCTUKHN

Tun BbIxoga PNP/NPN
HomnHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [Sn] 5 MM (yBenMyeHHas - 8 Mm)
luctepesunc <15%
[nana3oH NWUTaoLLEro HanpPAXKeHUs 10...30 B [DC]
[JonyctMman nynbcauma nNUTaIOLWEro HanpsaxXeHusa <10%

MageHWe HanpAXeHMA Ha Katoye <25B

Tok noTpebneHun <15 mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) -
KommyTupyembiit TOK <250 mA
KomnieKcHan anekTpuyeckas 3awmura* EcTb

MHAVI KaToOpPbl Ha AaTynKe

Ha cpabatbiBaHue

* - 3aWMTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHMWA, OT NEePenosIoCOBKM NPOBOLOB, OT NepeHarpy3Kku no TOKy, OT BbIGPOCOB HANPAXKEHWUS.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru

10



JOf BESKONTA
electronics
MHAYKTUBHbIE AaTYUKM «SIS-18V55»
M 1 Sl «4X-npoBoAHbIe» CXeMbl NOAKNIOYEHUA
PNP 1 NPN
o 1 + 1 +
[TiE ([
2 | B
Z|O® - 2o —  —
FabapuTHble pasmepbl
43 12 112 29 ((3X-I1pOBO,quIe» cXembl nogkarovyeHUA
g PNP 1 NPN
= x
[ce) 0]
~ s f
(%)
I N
y.9.* LED o 1 + = 1 +
H A T— 2 4
T H
dol 3] ol A3 _
43 12 112 | M12x1 2| 42 Tz ﬁ_k
o~ X a [RH | = [RH |
o ol 31 gl A3 _
TR P
> 2
< = —
2 1
« fq.a.* LED
* - YyBCTBUTE/NIbHbLIN 3N1€MEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
Tun BbIxoga PNP/NPN
HomnHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [Sn] 5 MM (yBenMyeHHas - 8 Mm)
luctepesunc <15%
[nana3oH NWUTaoLLEro HanpPAXKeHUs 10...30 B [DC]
[JonyctMman nynbcauma nNUTaIOLWEro HanpsaxXeHusa <10%
MapgeHve HanpAXKeHUA Ha Kaoye <2,5B
Tok noTpebneHun <15 mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) -
KommyTupyembiit TOK <250 mA
KomnieKcHan anekTpuyeckas 3awmura* EcTb
MHAMKaTOPbI Ha AaTunKe Ha cpabatbiBaHue
* - 3aWWMTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWSA, OT NEPEnoOCOBKM NPOBOAOB, OT NepeHarpy3KM no ToKy, OT BbIBPOCOB HanpAMXKeHMs.
11

8 (800) 777-75-89

info@beskonta.ru | www.beskonta.ru




S0 BESKON
electronic
MHAYKTUBHbIE AaTYUKM «SIS-18V75»
M18x1 =/
ELCSEY e . ((4X-I'IPOBOAHbIe» CcXembl NoAK/N0OYeHUA
\ / PNP 1 NPN
' a -1 4 = 1 +
| i e
. 19 2 2 Ry | S E 4 (R ]
| 12 Bol i —U - g Upfi— -
| 5 Rl =
ra6 ((3X-I'IpOBO,quIe» cXembl nogkntovyeHUA
abapuTHbie pasmepbl PNP u NPN
et 1] e
63 12 112 |, @9 Slo 3 _ ool 13 _
o [
5 %
g 2
b = f o I S A 1 +
2 zl | 42 Z 2
» . B> [RH | Z [RH |
{ua. LEDj N g _ ool 1l 3 _
«2x-npOBo,qu|e» cXembl nogkarovyeHuA
N 63 12 112 M12x1 DC u ACX
5
L X =
5 8T > &1 >
- = — O { S| J
& (ua- | dol U2mar—~0) dol L4mar—=~0)
4.. LED = =
* - YyBCTBUTENbHbIN 3/IEMEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
TWn BbIX0AA PNP | NPN | DC | ACX
HomWHanbHas YyBCTBUTENLHOCTL [Sn] 5 Mmm (yBennyeHHas - 8 mm)
Muctepesunc <15%
[nanasoH NUTaOLLEro HanpAXeHUa 10...30 B [DC] 20...250 B [AC/DC]
[JonyctMmasn nynbcauma nNUTaOLWEro HanpsaxXeHusa <10% -
MapgeHve HanpAXKeHUA Ha Kaoye <2,1B | <2,5B <6B
Tok noTpebneHun <15 mA <2,5mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) = <2,5mA
KommyTtupyembiit Tok [AC] - 5...500 mA
KommyTupyembiii Tok [DC] <250 mA 5...250 mA
KommyTupyemoe Hanpsxexue, [AC] - 20...250 B
Kommytupyemoe HanpsxeHue [DC] 10...30B 20...250 B
KomnieKcHan anekTpuyeckas sawmra* Ectb -
MHAMKaTOpbI Ha AaTumKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8(800) 777-75-89

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru

12



MHAYKTUBHbIE AaTYUKM «SIS-30N33»

LED
Esio®

7

/

M30x1,2

-

J

|
33 |12

20 |

S

Fra6aputHbie pasmepbl

«3X-NPOBOAHbLIE» CXEMbI NOAKNIOYEHUNA
PNP 1 NPN

NO-NPN

NC-NPN

20 33 12
_ 29
&3 0 T
Z -
X
8 8 1
> luar Y g | A Re
.3 LED - —-—l
e 3
=40 ~— —
o~ 20 33 12
5 o M12x1 o { % -+
3 3 - = Ri_
Z X = 3
3 ® L =P - —
&b =
@ lua» LEDj'
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 31€MEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
Tun BbIxoga PNP/NPN
HomnHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [Sn] 15 mm (yBennyeHHas - 20 mm)
luctepesunc <15%
[nana3oH NWUTaoLLEro HanpPAXKeHUs 10...30 B [DC]
[JonyctMman nynbcauma nNUTaIOLWEro HanpsaxXeHusa <10%
MapgeHve HanpAXKeHUA Ha Kaoye <2,5B
Tok noTpebneHun <15 mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) -
KommyTupyembiit TOK <250 mA
KomnieKcHan anekTpuyeckas 3awmura* EcTb

MHAVI KaToOpPbl Ha AaTynKe

Ha cpabatbiBaHue

* - 3aWMTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHMWA, OT NEePenosIoCOBKM NPOBOLOB, OT NepeHarpy3Kku no TOKy, OT BbIGPOCOB HANPAXKEHWUS.

8 (800) 777-75-89 |

info@beskonta.ru | www.beskonta.ru

13



MHAYKTUBHbIE AaTYUKM «SIS-30N55»

Fra6aputHbie pasmepbl

NONC-PNP

«4x-npoBoAHbIe» CXeMbl NOAKNOYEHUA
PNP 1 NPN

1
THE)
:
@ —

: +
e

NONC-NPN

((3X-I1POBOAHbIe» CXembl noAK/N04YeHUA

20 43 12,12 PNP u NPN
29
g e .
o x
™ Q 1 1
| o™ [-% I S — + = +
» =2 H A T— E 4
e N S 3] gy ™
lys» LED =0 =@
20 43 12,12 [ 4 2m & i "
g [RH | Z [RH |
o M12x1 Sl ﬁ_ — S 4437 _
Y
9] ~— —
z 3
8 £ _
2 9
(2] .o LED
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 31€MEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
Tun BbIxoga PNP/NPN
HomnHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [Sn] 15 mm (yBennyeHHas - 20 mm)
luctepesunc <15%
[nana3oH NWUTaoLLEro HanpPAXKeHUs 10...30 B [DC]
[JonyctMman nynbcauma nNUTaIOLWEro HanpsaxXeHusa <10%
MageHWe HanpAXeHMA Ha Katoye <25B
Tok noTpebneHun <15 mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) -
KommyTupyembiit TOK <250 mA
KomnieKcHan anekTpuyeckas 3awmura* EcTb
MHAMKaTOPbI Ha AaTunKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3aWMTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHMWA, OT NEePenosIoCOBKM NPOBOLOB, OT NepeHarpy3Kku no TOKy, OT BbIGPOCOB HANPAXKEHWUS.

14

8(800) 777-75-89 | info@beskonta.ru | www.beskonta.ru




S0 BESKON
electronic
MHAYKTUBHbIE AaTYUKKM «SIS-30N75»
M30x1,2 E
r ' «4x-npoBoAHbIE» CXeMbl NOAKAIOUYEHUSA
\
J PNP 1 NPN
1
o -1+ 2 1 +
([TEe " {5
g 2 o |
9] 3 _ <] 3 _
=450 =04
L 12|
20 et
«3X-NpoBoAHbIE» CXeMbl NOAKNIOUYEHUSA
PNP 1 NPN
ra5apMTHble pasmepbl
1 1
o T A———+ % +
4 4
20 63 12,12 3 | R g | 3R]
. o Sl 3 gy s _
0 T}
5 <
o x
T et 1] e
3 [RH | = [RH |
%) \l S 3 9] 4] 3
lua: LED =0 - = -
20 63 12 12 «2X-NPOBOAHbIE» CXeMbl MOAKNIOYEHUA
o B M12x1
o o DC un ACX
To R —
N~ X
P4 8 |
S = g ! () g =)
3 duyox N g { 2 S| LI 4
n 4.3. LED %@ —={Ra — == () ol —{ Ru — 2= (-)
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 31€MEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
TWn BbIX0AA PNP | NPN | DC | ACX
HomWHanbHas YyBCTBUTENLHOCTL [Sn] 15 mm (yBesmuyeHHas - 20 mm)
Muctepesunc <15%
[nanasoH NUTaOLLEro HanpAXeHUa 10...30 B [DC] 20...250 B [AC/DC]
[JonyctMmasn nynbcauma nNUTaOLWEro HanpsaxXeHusa <10% -
MapgeHve HanpAXKeHUA Ha Kaoye <2,1B | <2,5B <6B
Tok noTpebneHun <15 mA <2,5mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) = <2,5mA
KommyTtupyembiit Tok [AC] - 5...500 mA
KommyTupyembiii Tok [DC] <250 mA 5...250 mA
KommyTupyemoe Hanpsxexue, [AC] - 20...250 B
Kommytupyemoe HanpsxeHue [DC] 10...30B 20...250 B
KomnieKcHan anekTpuyeckas sawmra* EcTb -
MHAMKaTOpbI Ha AaTumKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3aLMTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWA, OT NePEenoNOCOBKM MPOBOAOB, OT NepeHarpysKu no ToKy, OT BbIBPOCOB HanpsAXKeHus.

8(800) 777-75-89

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru

15



MHAYKTUBHbIE AaTYUKM «SIS-30V33»

LED

33 12
\ 29
3 0 I
> ~
3 Sl —
| o
) =
@ {
ya3.* LED
= \ M12x1
g @ :
™ < 1
2 3
™ ® —
&b =
@ ‘ysr LED

* - YyBCTBUTE/IbHbIM 3N1EMEHT

«3X-NPOBOAHbLIE» CXEMbI NOAKNIOYEHUNA
PNP 1 NPN

NO-NPN

NC-NPN

NO-PNP
[

NC-PNP
-

TexHunuyeckue xa PaKTEPUCTUKHN

Tun BbIxoga PNP/NPN
HomnHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [Sn] 10 mm (yBennyeHHas - 15 mm)
luctepesunc <15%

[nana3oH NWUTaoLLEro HanpPAXKeHUs 10...30 B [DC]
[JonyctMman nynbcauma nNUTaIOLWEro HanpsaxXeHusa <10%

MageHWe HanpAXeHMA Ha Katoye <25B

Tok noTpebneHun <15 mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) -
KommyTupyembiit TOK <250 mA
KomnieKcHan anekTpuyeckas 3awmura* EcTb

MHAVI KaToOpPbl Ha AaTynKe

Ha cpabatbiBaHue

* - 3aWMTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHMWA, OT NEePenosIoCOBKM NPOBOLOB, OT NepeHarpy3Kku no TOKy, OT BbIGPOCOB HANPAXKEHWUS.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru

16



MHAYKTUBHbIE AaTYUKM «SIS-30V55»

Fra6aputHbie pasmepbl

NONC-PNP

«4x-npoBoAHbIe» CXeMbl NOAKNOYEHUA
PNP 1 NPN

-1 4+ 1 +
THg " !
g = E ‘3‘

o — Gl U — -

((3X-I1POBOAHbIe» CXembl noAK/N04YeHUA

43 12 12 PNP 1 NPN
S 29
g o
o x
™ Q 1 1
5 = o - i)
n j S 3 _ 9 3 _
lus: LED =0 =0
43 12,12 2| 42 Tz ﬁ +
o [RH | z [RH |
o _ M12x1 Sl ﬁ_ — S 4] 3 —
o 0
Yo ~— —
g 3
% 2 _
: { )
(2] .o LED
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 31€MEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
Tun BbIxoga PNP/NPN
HomnHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [Sn] 10 mm (yBennyeHHas - 15 mm)
luctepesunc <15%
[nana3oH NWUTaoLLEro HanpPAXKeHUs 10...30 B [DC]
[JonyctMman nynbcauma nNUTaIOLWEro HanpsaxXeHusa <10%
MapgeHve HanpAXKeHUA Ha Kaoye <2,5B
Tok noTpebneHun <15 mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) -
KommyTupyembiit TOK <250 mA
KomnieKcHan anekTpuyeckas 3awmura* EcTb
MHAMKaTOPbI Ha AaTunKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3aWMTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHMWA, OT NEePenosIoCOBKM NPOBOLOB, OT NepeHarpy3Kku no TOKy, OT BbIGPOCOB HANPAXKEHWUS.

8 (800) 777-75-89

17

info@beskonta.ru | www.beskonta.ru




S0 BESKON
electronic
MHAYKTUBHbIE AaTYUKM «SIS-30V75»
M30x1,2 S
ul «4x-npoBoAHbIE» CXeMbl NOAKAIOUYEHUSA
PNP 1 NPN
a -1 4 = 1 +
([TEe " {5
2 | M=
Z|® - 2o —  —
«3X-NpoBoAHbIE» CXeMbl NOAKNIOUYEHUSA
PNP 1 NPN
FabapuTHble pasmepbl
63 12,12 % {i— i ; 1 "
' ' ]
) o Sol [3] g Az
o [Te) Rl
S
[=) X
5 g T 2 T E Izt
) j 5 3 [RH | z A3 [RH |
luo- LED Bl L g -
63 12 12 «2X-NPOBOAHbIE» CXeMbl MOAKNIOYEHUA
N B M12x1
o o DC un ACX
1o < ]
N X
> 8 L |
e = g ! () g =)
3 {4y )1 3 { 2 Aol Ll 4
2 4.3. LED 5‘@ —={Ra — == () ol —{ R — 2~ (-)
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 31€MEHT
TexHnuyeckue XapPaKTepUCTuKun
Tvn BbIX0AA PNP | NPN | DC | ACX
HomWHanbHas YyBCTBUTENLHOCTL [Sn] 10 mm (yBesiMuyeHHas - 15 mm)
Muctepesunc <15%
[nanasoH NUTaOLLEro HanpAXeHUa 10...30 B [DC] 20...250 B [AC/DC]
[JonyctMmasn nynbcauma nNUTaOLWEro HanpsaxXeHusa <10% -
MapgeHve HanpAXKeHUA Ha Kaoye <2,1B | <2,5B <6B
Tok noTpebneHun <15 mA <2,5mA
OCTaToOYHbIM TOK (TOK YTEYKM) = <2,5mA
KommyTtupyembiit Tok [AC] - 5...500 mA
KommyTupyembiii Tok [DC] <250 mA 5...250 mA
KommyTupyemoe Hanpsxexue, [AC] - 20...250 B
Kommytupyemoe HanpsxeHue [DC] 10...30B 20...250 B
KomnneKkcHas aneKkTpuyeckas 3awmra* Ectb -
MHAMKATOPbI Ha faTymKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3aLMTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWA, OT NePEenoNOCOBKM MPOBOAOB, OT NepeHarpysKu no ToKy, OT BbIBPOCOB HanpsAXKeHus.

8(800) 777-75-89

| info@beskonta.ru | www.beskonta.ru

18



0f BESKONTA

C S

electroni
EMKOCTHbIE JaTYUKKU

EMKOCTHbIN faT4ymK cepumn «SES» — 31eKTPOHHOE YCTPOMCTBO, pearnpytoliee Ha U3MeHeHMe OTHOCUTE/IbHOM AUSNEKTPUYECKOW
NPOHULLAEMOCTU B 30HE YYBCTBUTENBHOCTM CeHCOopa. OBbEKTaMM MOTYT BbITb KaK CbiNyyne, TaK U KUOKUE cpeabl C OTHOCUTENbHOM
AV3NEKTPUYECKOW NMPOHULLAEMOCTbIO Bbilwe 1,2 ansa 06bI4HbIX M 1,04 ans nporpaMmmupyembix MOgUGUKALLUIA.

PacwndppoBKa MapKUPOBKMU:

Mpumep 3akasa: SET-A30N110FG-L5-NONC-ACR-SNR20-TF-TRAB4H-C1

Cepwua: T
SES — [aTyMK eMKOCTHbIN
SET — [aTuYMK eMKOCTHbIV C 3aeP*KKOIM KOMMYTaL MK

Tun Kopnyca AaTymnKa:

A — moanduKauma ¢ KHonKaMu NporpammMmmnpoBaHma
_B — pe3bba oo KoHUa ceHcopa
__30 — gmnametp gatumka 30 mm
__ N — ceHcop He3anoaaumuo (V - 3anognumuo)
110 — 6a30BaA A4AMHa gaTtynKka 110 mm
F — dutnHr Ha BBOAE Kabens
G — rnagxui Kopnyc (nycro - ¢ pesbboit)

TWn aNEeKTPUYECKOro NOAKAOYEHMUA:

(nycTo) — Kabenb cTaHAAPTHbIN 2 M
L5 — kabenb cTaHAAPTHbIA 5 m

Bua, KOMMYTUPYIOLLNX KOHTAKTOB:

NO — HopmanbHO-OTKPbITbIA KOHTAKT
NC — HopmanibHO-3aKpbITbI1 KOHTAKT
NONC — lNepeKntoyaroWwmii KOHTAKT

Cxema NoAKNOYEHUA:

PNP — 3x unu 4x-nposogHas, nutanue 10...30 V DC, "obwmint muHyc"
NPN — 3x unu 4x-npoBogHas, nuTaHume 10...30 V DC, "obwuit natoc"
AC — 2x-npoBogHas, nutaHune 90...250 V AC

ACX — 2x-nposogHas, nutaHue 20...250 V AC/DC

ACR — cxema AC c peneliHbiMm BbIxogoMm, nuTaHume 20...250 V AC

HomunHanbHoe pacctoaHue cpa6aTb|Bava Sn:

RXX — SN=XX MM C Pery/iMpoBKOI 4yBCTBUTE/IbHOCTU

Martepwuan Kopnyca:

TF — Tekadopm

3agepskKa cpabaTblBaHUA/OTNYCKaHUA:

T — Hanuuue 3a4epKKN KOMMYTaLUM

_R — Hanuuume perynmpoBKM 3a4€PKKN KOMMYTaLLUK

__A — 3apep:KKa cpabaTbiBaHuA

__B — 3asjep»kKa oTnycKaHus

__AB — 3agep:KKa cpabaTbiBaHWA 1 OTNYCKaHUA

__ XX — Bpems 3aeprKKM, XX ceK (xxM - MUHYT, xxH - Yacos)

TemnepaTypHbIi AnanasoH:

(nycto) — -25..+75°C; C1 — -45..+65 °C; H1 — -15...+105 °C

8(800) 777-75-89 | info@beskonta.ru

www.beskonta.ru

19



EMKOCTHble gaTtuuKku cepmmn «SES-18N87»

«4X-NPoOBOAHbLIE» CXEMbI NOAKAIOUYEHUA

PNP n NPN

e -1+ 2 1 +
[TEw” {58
2 | M=
Z|® - 2o —  —
((3X-I1pOBO,CI,HbIe» cXembl nogkntovyeHUA
Fa6apuTHbie pa3mepsl PNP n NPN
11 52 24 12| 99 o T A +——+ 2 1 +
| ol [T gy T
o 210 3 - 2w 3 -
| | P | .
—
= / 1 1
4.3.* Lpy 4 LeD s | 42 Tz 2 +
g [RH | = [RH |
N (gt ool 1l 3 _
11 52 24 12 M12x1
- ((ZX-HPOBOAHbIe» cXembl nogkarovyeHuA
% ACn ACX
[ee] O | R _ _
—
s /
4.3.* {pus*dLED g { 1 ~ g J——l ~
O [s)
<
;@ -2 Ra}— o~ g@ |——|4 RH |— 2>
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 31EMEHT
** - PerynpoBKa YyBCTBUTE/IbHOCTH
TexHnuyeckue XapPaKTepUucTuKun
Tun BbIX0AA PNP | NPN | AC | ACX
HomuHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [SN] 0...15 mm
Mucrepesunc 5...20%
[nanasoH NUTAOLLEro HanpPAXeHUa 10...30 B [DC] 90...250 B [AC] | 20...250 B [AC/DC]
[Jonyctnmasn nynbcauma NUTAIOLWEro HanpsaXKeHusa <10% -
MageHve HanpAXXeHUA Ha Katoye <2,1B <6B
Tok noTpebneHun <15 mA <2,5mA
OCTaToYHbIM TOK (TOK YTEUKH) = <2,5mA
KommyTtupyembiit Tok [AC] - 5...250 mA 5...500 mA
KommyTtunpyemsii Tok [DC] <250 mA - 5...250 mA
KommyTtnpyemoe HanpsxeHue, [AC] - 20...250 B
KommyTtupyemoe HanpseHue [DC] 10...30B = | 20...250 B
KomnneKkcHas anekTpuyeckas 3awmra* Ectb -

NHau KaToOpPbl Ha AaT4YnKe

Ha cpabatbiBaHue

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8 (800) 777-75-89

| info@beskonta.ru

www.beskonta.ru

20



JOf BESKONTA
electronics
EMKOCTHble gaTtuuku cepmumn «SET-18N87»
((4X-I'IpOBO,lJ,HbIe» CcXembl NoAK/N0OYeHUA
PNP 1 NPN
a -1 4 = 1 +
[THe” (e
2 | M=
Z|® - 2o —
((3X-I'IpOBO,CI,HbIe» cXembl nogkntovyeHUA
Fa6apuTHble pasmepbl PNP n NPN
o 1 1
11 52 24 12| 99 [T 12 T E 2 +
o [RH | =
o dol 3] _ &y A3 _
[o0] e | NN |
= N
= \1 ¥
* f *k 1 ok ok o 1 + = 1 +
4.3. P LED «P3. | 42 g 5
2lo) e Slo] -3 —
11 52 24 12 M12x1
o «2x-npOBo,qu|e» cXembl nogkarovyeHuA
) S
o 1 I ([ ACn ACX
= el
4.3.* bpysr LLED dp3r 9 1 ~ 9 1 A
o
91 g7
Sol L 2ma— =~ dol LA~
* - YyBCTBUTE/IbHbIV 3/1EMEHT
** - PerynnpoBKa Y4yBCTBUTENIbHOCTU
*E% _ PerynmpoBKa 3agepiKKu
TexHnuyeckue XapPaKTepUucTuKun
Tvn BbIX0AA PNP | NPN | AC | ACX
HomuHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [SN] 0...15 mm
Mucrepesunc 5...20%
[nanasoH NUTAOLLEro HanpPAXeHUa 10...30 B [DC] 90...250 B [AC] | 20...250 B [AC/DC]
[Jonyctnmasn nynbcauma NUTAIOLWEro HanpsaXKeHusa <10% -
[ageHne HanpaXeHUA Ha Kawye <2,18B <6B
Tok noTpebneHun <15 mA <2,5mA
OCTaToYHbIM TOK (TOK YTEUKH) = <2,5mA
KommyTtupyembiit Tok [AC] - 5...250 mA 5...500 mA
KommyTtunpyemsii Tok [DC] <250 mA - 5...250 mA
KommyTtnpyemoe HanpsxeHue, [AC] - 20...250 B
KommyTtupyemoe HanpseHue [DC] 10...30B = | 20...250 B
KomnneKcHas anekTpuyeckas sawura* Ectb -
MHAMKaTOPbI Ha faTymKe Ha cpabatbiBaHue
* - 33LUMTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWsA, OT NePENONOCOBKM NMPOBOAOB, OT NepeHarpysKu no ToKy, OT BbIBPOCOB HanpsKeHus.
21

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru |

www.beskonta.ru




EMKoOCTHble gaTtuuku cepum «SES-18V89»

Fa6aputHbie pasmepbl

71 18

«4X-NPoOBOAHbLIE» CXEMbI NOAKAIOUYEHUA

NONC-PNP

PNP u NPN
———+ L +
THam "
g S E ‘3‘
o - Yol Y — -

«3X-NPOBOAHbLIE» CXEMbI MOAKNIOYEHUA
PNP 1 NPN

12| 99 o {i— + z 1 +
o [RH | =
o dof T3] g s _
0‘_0| S > N |
=
Lya» (Y ** 3 LED o {%—4_ - % +
=2 a
B> [RH | Z [RH |
N (gt ool 1l 3 _
71 18 12 M12x1
< . ((ZX-HPOBOAHbIe» cXembl nogkarovyeHuA
b | — e ]* 7 ACn ACX
S ||
{ya» pus*iieD .
Q ~ 9 1 A
91 g7
Sl U2F—=~ ol LAm—~
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 31€MEHT
** - PerynnpoBKa YyBCTBUTEbHOCTH
TexHnuyeckue XapPaKTepUucTuKun
Tvn BbIX0AA PNP | NPN | AC | ACX
HomuHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [SN] 0...15 mm
Mucrepesunc 5...20%

[nanasoH NUTAOLLEro HanpPAXeHUa 10...30 B [DC] 90...250 B [AC] | 20...250 B [AC/DC]
[Jonyctnmasn nynbcauma NUTAIOLWEro HanpsaXKeHusa <10% -

MageHve HanpAXXeHUA Ha Katoye <2,1B <6B

Tok noTpebneHun <15 mA <2,5mA

OCTaToYHbIM TOK (TOK YTEUKH) = <2,5mA
KommyTtupyembiit Tok [AC] - 5...250 mA 5...500 mA
KommyTtunpyemsii Tok [DC] <250 mA - 5...250 mA
KommyTtnpyemoe HanpsxeHue, [AC] - 20...250 B
KommyTtupyemoe HanpseHue [DC] 10...30B = | 20...250 B
KomnneKcHas anekTpuyeckas sawura* Ectb -

NHau KaToOpPbl Ha AaT4YnKe

Ha cpabatbiBaHue

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8(800) 777-75-89 | info@beskonta.ru | www.beskonta.ru

22



EMmKocCTHble gaTtuuku cepum «SET-18V89»

«4X-NPoOBOAHbLIE» CXEMbI NOAKAIOUYEHUA

PNP 1 NPN
o -1 4 = 1 +
[[Thm " ¢
g g [Ru | 2 E 3R]
Z|® - Z|O® —  —
((3X-I'IpOBO,CI,HbIe» cXembl nogkntovyeHUA
rabaputHble pasmepbl PNP 1 NPN
71 18 12 | 29 o = 1 + = 1 +
s 4 [RH ] S 4
il | Sol [ 3] G 3 _
S R
fq.a * J'/P.‘-I.** 1 LED\l p.3. *** e 7 % + z % +
g [RH | Z [RH |
N (gt ool 1l 3 _
71 18 12 M12x1
o S «2x-npOBo,qu|e» cXembl nogkarovyeHuA
g v 7*L" J: - ACn ACX
fl-l 3.* fP.‘-I.** 1 LED ePpP.3.***
E { 2 2' Ll 4
5‘@ —4“{Rn — =~ ol —{RH — 2~
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 31EMEHT
** - PerynpoBKa YyBCTBUTENbHOCTU
*** _ PerynnpoBKa 3a4epKKM
TexHnuyeckue XapPaKTepUucTuKun
Tvn BbIX0AA PNP | NPN | AC | ACX
HomuHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [SN] 0...15 mm
Mucrepesunc 5...20%

[nanasoH NUTAOLLEro HanpPAXeHUa 10...30 B [DC] 90...250 B [AC] | 20...250 B [AC/DC]
[Jonyctnmasn nynbcauma NUTAIOLWEro HanpsaXKeHusa <10% -

MageHve HanpAXXeHUA Ha Katoye <2,1B <6B

Tok noTpebneHun <15 mA <2,5mA

OCTaToYHbIM TOK (TOK YTEUKH) = <2,5mA
KommyTtupyembiit Tok [AC] - 5...250 mA 5...500 mA
KommyTtunpyemsii Tok [DC] <250 mA - 5...250 mA
KommyTtnpyemoe HanpsxeHue, [AC] - 20...250 B
KommyTtupyemoe HanpseHue [DC] 10...30B = | 20...250 B
KomnneKcHas anekTpuyeckas sawura* Ectb -

NHau KaToOpPbl Ha AaT4YnKe

Ha cpabatbiBaHue

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru |

www.beskonta.ru

23



EMmKocTHble gaTtuuku cepum «SES-18N89G»

«4X-NPoOBOAHbLIE» CXEMbI NOAKAIOUYEHUA

PNP 1 NPN
e -1+ 2 1 +
[TEw” {58
2 | M=
Z|® - 2o —  —
((3X-I1pOBO,CI,HbIe» cXembl nogkntovyeHUA
FabapuTHble pasmepbl PNP u NPN
89 12 | 99 o 1 4 = 1 +
T g | U Amm 2| 4
S o [300] g ATsT
R
= ‘ [
4.3.* {py** 4 LED o {%— + oz % +
g [RH | = [RH |
N (gt ool 1l 3 _
89 12 M12x1
- ‘77 — ﬁ‘ ((ZX-HPOBOAHbIe» cXembl nogkarovyeHuA
o) A
e S - AC u ACX
= ‘ —
Lya {Py** 3 LED o . .~ 1 N
AR g | 7]
Sl U2F—=~ ol LAm—~
* - YyBCTBUTE/IbHbIV 3/1EMEHT
** - PerynnpoBKa YyBCTBUTEIbHOCTM
TexHnuyeckue XapPaKTepUucTuKun
Tun BbIX0AA PNP | NPN | AC | ACX
HomuHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [SN] 0...15 mm
Mucrepesunc 5...20%
[nanasoH NUTAOLLEro HanpPAXeHUa 10...30 B [DC] 90...250 B [AC] | 20...250 B [AC/DC]
[Jonyctnmasn nynbcauma NUTAIOLWEro HanpsaXKeHusa <10% -
MageHve HanpAXXeHUA Ha Katoye <2,1B <6B
Tok noTpebneHun <15 mA <2,5mA
OCTaToYHbIM TOK (TOK YTEUKH) = <2,5mA
KommyTtupyembiit Tok [AC] - 5...250 mA 5...500 mA
KommyTtunpyemsii Tok [DC] <250 mA - 5...250 mA
KommyTtnpyemoe HanpsxeHue, [AC] - 20...250 B
KommyTtupyemoe HanpseHue [DC] 10...30B = | 20...250 B
KomnneKkcHas anekTpuyeckas 3awmra* Ectb -
MHAMKaTOPbI Ha faTymKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru |

www.beskonta.ru

24



EmKocTHble gatuuku cepumn «SET-18N89G»

«4X-NPoOBOAHbLIE» CXEMbI NOAKAIOUYEHUA

PNP 1 NPN
e -1+ 2 1 +
TeE (o)
2 | Nt=
Z|® - 2o —  —
«3X-I1pOBO.CI,HbIe» cXembl nogkntovyeHUA
I'a6apm'Hb|e pa3mepbl PNP n NPN
1 1
= 8 S 2| dTag © E )
y ; ‘ dol 3] _ &y A3 _
§ VT T SNy
—— \l
fq.a * fP.‘-I.** 1 LED ePp.3.*%** o {%— + z % +
g [RH | = [RH |
N (gt ool 1l 3 _
89 12 M12x1
i ﬁ‘ _ «2X-NPOBOAHbIE» CXeMbl MOAKNIOYEHUA
x
0 a WP | |
2 o - AC 1 ACX
‘-IB.I fP.‘-I.** 1 LED ep.3.*** 1
(] ) 8 1 ~
gl ST 7
2 { 2
5’@ -2 Ra}— o~ g@ |——|4 RH |— 2>
* - YyBCTBUTE/NbHbIN 31eMEHT
** _ PerynnpoBKa 4yBCTBUTENbHOCTM
*** - PerynvMpoBKa 3aepKKu
TexHnuyeckue XapPaKTepUucTuKun
Tun BbIX0AA PNP | NPN | AC | ACX
HomuHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [SN] 0...15 mm
Mucrepesunc 5...20%
[nanasoH NUTAOLLEro HanpPAXeHUa 10...30 B [DC] 90...250 B [AC] | 20...250 B [AC/DC]
[Jonyctnmasn nynbcauma NUTAIOLWEro HanpsaXKeHusa <10% -
[ageHne HanpaXeHUA Ha Kawye <2,18B <6B
Tok noTpebneHun <15 mA <2,5mA
OCTaToYHbIM TOK (TOK YTEUKH) = <2,5mA
KommyTtupyembiit Tok [AC] - 5...250 mA 5...500 mA
KommyTtunpyemsii Tok [DC] <250 mA - 5...250 mA
KommyTtnpyemoe HanpsxeHue, [AC] - 20...250 B
KommyTtupyemoe HanpseHue [DC] 10...30B = | 20...250 B
KomnneKkcHas anekTpuyeckas 3awmra* Ectb -
MHAMKaTOPbI Ha faTymKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru |

www.beskonta.ru

25



EMKOCTHbIe aaTtuuKku cepum «SES-30N101»

Fa6apuTHble pasmepbl

«5TU-NPOBOAHbIE» CXEMbI NOAKAIOYEHUA

ACR 1 DCR

5 ~ 5 ~
g [ THmm—> g |-
S| | L Rmar—=~ g | M 2mo—~
Sl H——~ 8o H——+

«4x-npoBoAHble» CXeMbl NOAKNIOYEHUA
PNP 1 NPN

1
ﬁ 4
i
® J—

NONC-PNP

: +
e

NONC-NPN

20 67
i
% I | «3X-NPoBOAHbIE» CXEMbI MOAK/IIOYEHUA
2 PNP 1 NPN
TEE
sl + z +
g U4 R = j“ (Rt ]
Aol 3] & A
=2 a
& (R ] £ (Rt ]
un 2o ptRe] Ol 13—
=1 |
o
s
byo*

«2X-NPOBOAHbLIE» CXEeMbl NOAKNIOUYEHUA

ACu ACX
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 3/1IeMEHT
** _ PerynvMpoBKa Y4yBCTBUTE/NIbHOCTM 8 {1— ~ § J—l— =
(@)
S0l U 2mar—=~ ol HAmmr— o~
TexHUUYeCKne XapaKTepUCTUKn

Tvn BbIxoAa PNP | NPN | DCR | ACR | AC |  ACX
HomuHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [SN] 0...20 mm
Mucrepesunc 5..20%
[vnana3oH nuTatowero Hanpsxexusa [DC) 10...30B | 18...27 B S | 20...250 B
[wvanasoH nuTatowero HanpaxeHus [AC] - 90...250 B | 20...250 B
JlonycTrmas nynbcauma NUTAIOLLErO HaNPAXKEHWA <10% -
MageHne HanpAXeHUA Ha Ka4e <2,1B - <6B
Tok notpebneHunn <15 mA <25 mA <2,5mA
OCTaTOUHBIN TOK (TOK yTeYKM) - <2,5mA
KommyTtupyembii Tok [AC] = 0,1..4A 5...250 mA 5...500 mA
KommyTtupyemsii Tok [DC] <250 mA 0,1..2A - 5..250 mA
KommyTupyemoe Hanpsxenue, [AC] = <250 B 20...250 B
KommyTupyemoe HanpsxeHue [DC] 10...30B <308 - | 20...250B
KomnneKkcHas aneKkTpuyeckas 3awmra* Ectb -

MHAMKATOPbI Ha AaTumKe

Ha cpabatbiBaHue

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru

26



EMKoOCTHbIe aatuuku cepum «SET-30N101»

Fa6apuTHble pasmepbl

«5TU-NPOBOAHbIE» CXEMbI NOAKAIOYEHUA

ACR 1 DCR

5 ~ 5 ~
g [ THmm—> g |-
S| | L Rmar—=~ g | M 2mo—~
Sl H——~ 8o H——+

«4x-npoBoAHble» CXeMbl NOAKNIOYEHUA
PNP 1 NPN

1
ﬁ 4
i
® J—

NONC-PNP

: +
e

NONC-NPN

20 67
.
% B | «3X-NpoBOAHbIE» CXEMbI NOAKNIOYEHUA
s PNP 1 NPN
NEE p.3. #x* 1 n 1 "
= a g
& | U2 [Ra z 4 ]
dol [30] & At
20 67 o {_1— + > +
S 2 (Rur | = 2 [Rur |
N dol 3] & AT
1 R
o™
=
lys* P.3.¥**
«2X-NpoBOAHbIE» CXeMbl NOAKNOUYEHUA
* - ACu ACX
- YyBCTBUTENIbHbIN 3NEMEHT
** - PerynnpoBKa YyBCTBUTENIbHOCTH Q 1 ~ Q 1 ~
*** _ PerynvMpoBKa 3a4epKKu S { g J
Sol LU2ma—=~ ol UAma—=~
TexHUUYeCKne XapaKTepUCTUKn
Tvn BbIxoAa PNP | NPN | DCR | ACR | AC |  ACX
HomuHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [SN] 0...20 mm
Mucrepesunc 5..20%
[vnana3oH nuTatowero Hanpsxexusa [DC) 10...30B | 18...27 B S | 20...250 B
[wvanasoH nuTatowero HanpaxeHus [AC] - 90...250 B | 20...250 B
JlonycTrmas nynbcauma NUTAIOLLErO HaNPAXKEHWA <10% -
MageHne HanpAXeHUA Ha Ka4e <2,1B - <6B
Tok notpebneHunn <15 mA <25 mA <2,5mA
OCTaTOUHBIN TOK (TOK yTeYKM) - <2,5mA
KommyTtupyembii Tok [AC] = 0,1..4A 5...250 mA 5...500 mA
KommyTtupyemsii Tok [DC] <250 mA 0,1..2A - 5..250 mA
KommyTupyemoe Hanpsxenue, [AC] = <250 B 20...250 B
KommyTupyemoe HanpsxeHue [DC] 10...30B <308 - | 20...250B
KomnneKkcHas aneKkTpuyeckas 3awmra* Ectb -
MHAMKATOPbI Ha faTynKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru

27



EMKOCTHbIEe aaTtuuKu cepum «SES-30V101»

Fa6apuTHble pasmepbl

«5TU-NPOBOAHbIE» CXEMbI NOAKAIOYEHUA

ACR 1 DCR

5 ~ 5 ~
g [ THmm—> g |-
S| | L Rmar—=~ g | M 2mo—~
Sl H——~ 8o H——+

«4x-npoBoAHble» CXeMbl NOAKNIOYEHUA
PNP 1 NPN

1
ﬁ 4
i
® J—

NONC-PNP

: +
e

NONC-NPN

87
.
% - «3X-NpoBOAHbIE» CXEMbI NOAKNIOYEHUA
s PNP 1 NPN
= ] a
5 | U4 R z 4 ]
dol [30] & At
& e © ] B T
o [RH | = [RH |
N dol 3] & AT
I
o
=
! y.3.*
«2X-NpoBOAHbIE» CXeMbl NOAKNOUYEHUA
ACu ACX
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 3/1IeMEHT
** _ PerynvMpoBKa Y4yBCTBUTE/NIbHOCTM 8 {1— >~ g J—l— =
(&) (@)
<
dol U 2mm—a~ ol LAm— =
TexHUUYeCKne XapaKTepUCTUKn
Tvn BbIxoAa PNP | NPN | DCR | ACR | AC |  ACX
HomuHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [SN] 0...20 mm
Mucrepesunc 5..20%
[vnana3oH nuTatowero Hanpsxexusa [DC) 10...30B | 18...27 B S | 20...250 B
[wvanasoH nuTatowero HanpaxeHus [AC] - 90...250 B | 20...250 B
JlonycTrmas nynbcauma NUTAIOLLErO HaNPAXKEHWA <10% -
MageHne HanpAXeHUA Ha Ka4e <2,1B - <6B
Tok notpebneHunn <15 mA <25 mA <2,5mA
OCTaTOUHBIN TOK (TOK yTeYKM) - <2,5mA
KommyTtupyembii Tok [AC] = 0,1..4A 5...250 mA 5...500 mA
KommyTtupyemsii Tok [DC] <250 mA 0,1..2A - 5..250 mA
KommyTupyemoe Hanpsxenue, [AC] = <250 B 20...250 B
KommyTupyemoe HanpsxeHue [DC] 10...30B <308 - | 20...250B
KomnneKkcHas aneKkTpuyeckas 3awmra* Ectb -

MHAMKATOPbI Ha AaTumKe

Ha cpabatbiBaHue

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru

28



EMKOCTHbIe aaTtuuku cepum «SET-30V101»

Fa6apuTHble pasmepbl

«5TU-NPOBOAHbIE» CXEMbI NOAKAIOYEHUA

ACR 1 DCR

5 ~ 5 ~
g [ THmm—> g |-
S| | L Rmar—=~ g | M 2mo—~
Sl H——~ 8o H——+

«4x-npoBoAHble» CXeMbl NOAKNIOYEHUA
PNP 1 NPN

1
ﬁ 4
i
® J—

NONC-PNP

: +
e

NONC-NPN

87
.
g - «3X-NpoBOAHbIE» CXEMbI NOAKNIOYEHUA
S PNP n NPN
2. 2 s p——— £
5 | U4 R z 4 ]
dol [30] & At
E o, * §] o
o [RH | = [RH |
n Dol [ g A3
é ]
o
=
| y3* p.3 %**
«2X-NpoBOAHbIE» CXeMbl NOAKNOUYEHUA
* - ACu ACX
- YyBCTBUTENIbHbIN 3NEMEHT
** - PerynnpoBKa YyBCTBUTENIbHOCTH g 1 ~ Q 1 ~
*** _ PerynvMpoBKa 3a4epKKu S { g J
S0l S2m—=~ ol LAma— =~
TexHUUYeCKne XapaKTepUCTUKn
Tvn BbIxoAa PNP | NPN | DCR | ACR | AC |  ACX
HomuHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [SN] 0...20 mm
Mucrepesunc 5..20%
[vnana3oH nuTatowero Hanpsxexusa [DC) 10...30B | 18...27 B S | 20...250 B
[wvanasoH nuTatowero HanpaxeHus [AC] - 90...250 B | 20...250 B
JlonycTrmas nynbcauma NUTAIOLLErO HaNPAXKEHWA <10% -
MageHne HanpAXeHUA Ha Ka4e <2,1B - <6B
Tok notpebneHunn <15 mA <25 mA <2,5mA
OCTaTOUHBIN TOK (TOK yTeYKM) - <2,5mA
KommyTtupyembii Tok [AC] = 0,1..4A 5...250 mA 5...500 mA
KommyTtupyemsii Tok [DC] <250 mA 0,1..2A - 5..250 mA
KommyTupyemoe Hanpsxenue, [AC] = <250 B 20...250 B
KommyTtupyemoe HanpsaxeHue [DC] 10...308B <30B - | 20...250 B
KomnneKkcHas aneKkTpuyeckas 3awmra* Ectb -
MHAMKATOPbI Ha faTynKe Ha cpabatbiBaHue

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru | www.beskonta.ru

29



EMKOCTHbIe gaTtumkum cepum «SES-30N101G»

Fa6apuTHble pasmepbl

«5TU-NPOBOAHbIE» CXEMbI NOAKAIOYEHUA

ACR 1 DCR

5 ~ 5 ~
g [ THmm—> g |-
S| | L Rmar—=~ g | M 2mo—~
Sl H——~ 8o H——+

«d4x-n poBoAHbIE» CXeMbl NOAKNIOYEHUA

PNP n NPN

1
ﬁ 4
i
® J—

NONC-PNP

: +
e

NONC-NPN

@ «3X-NnpoBOAHbIE» CXeMbl NOAKAOYEHUA
PNP n NPN
1 1
s ] + z +
& 4 3 4
AR =
1 A omr * [ 2wy
o [ RH | = [ RH |
Dol [ g A3
o
(g2]
LY

«2X-NPOBOAHbLIE» CXEeMbl NOAKNIOUYEHUA

ACu ACX
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 3/1IeMEHT
** _ PerynvMpoBKa Y4yBCTBUTE/NIbHOCTM 8 {1— ~ § J—l— =
O
Jol U2mt—=~ ol Ll 4mm— o~
TexHUUYeCKne XapaKTepUCTUKn

Tvn BbIxoAa PNP | NPN | DCR | ACR | AC |  ACX
HomuHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [SN] 0...20 mm
Mucrepesunc 5..20%
[vnana3oH nuTatowero Hanpsxexusa [DC) 10...30B | 18...27 B S | 20...250 B
[wvanasoH nuTatowero HanpaxeHus [AC] - 90...250 B | 20...250 B
JlonycTrmas nynbcauma NUTAIOLLErO HaNPAXKEHWA <10% -
MageHne HanpAXeHUA Ha Ka4e <2,1B - <6B
Tok notpebneHunn <15 mA <25 mA <2,5mA
OCTaTOUHBIN TOK (TOK yTeYKM) - <2,5mA
KommyTtupyembii Tok [AC] = 0,1..4A 5...250 mA 5...500 mA
KommyTtupyemsii Tok [DC] <250 mA 0,1..2A - 5..250 mA
KommyTupyemoe Hanpsxenue, [AC] = <250 B 20...250 B
KommyTtupyemoe HanpsaxeHue [DC] 10...308B <30B - | 20...250 B
KomnneKkcHas aneKkTpuyeckas 3awmra* Ectb -

MHAMKATOPbI Ha AaTumKe

Ha cpabatbiBaHue

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8 (800) 777-75-89 |

info@beskonta.ru | www.beskonta.ru

30



JOf BESKONTA
electronics
EMKoOCTHbIe gatumku cepum «SET-30N101G»
«5m-npoaop,|-|b|e» cXembl nogknrovyeHun
ACR n DCR
5 000 A 5 0 A
g [ THmm—> g |-
< ~ g ~
= 1 = 1
20 3 ——~ &o +
= 3 O z 3
«4X-I1POBOAHbIe» cXembl nogKN04YeHUA
PNP 1 NPN
STt ] et
Fa6apuTHble pasmepbl & ZE [RH | =
g 2R | 2 E 2 [Ru ]
) 3 _ <) 3 _
=40 =0
101
B —
| |
@ ! — . «3X-NpoBOAHbIE» CXEMbI NOAKNIOUYEHUA
| [ PNP 1 NPN
|
i 43+ - p.3.x*x* 1 1
-J- = J + = +
& | U2 [Ra z 4 ]
dol [30] & At
101 o {_1— + > i +
[ z 2 = 2
= ; o [ R | = [ RH |
\ ‘ Sl ﬁ_ — S 43" _
L
| |
e p3.*x+
«2X-NpoBOAHbIE» CXeMbl NOAKNOUYEHUA
* - ACu ACX
- YyBCTBMTENbHbIN 3/1eMEHT
** - PerynvpoBKa Y4yBCTBUTEIbHOCTH o 1 ~ 9, 1 ~
*** _ PerynvMpoBKa 3a4epKKu 3 { § J
dol U2m—=~ ol L4ma—=~
TexHUUYeCKne XapaKTepUCTUKn
Tvn BbIxoAa PNP | NPN | DCR | ACR | AC |  ACX
HomuHanbHas YyBCTBUTENLHOCTb [SN] 0...20 mm
Mucrepesunc 5..20%
[vnana3oH nuTatowero Hanpsxexusa [DC) 10...30B | 18...27 B S | 20...250 B
[wvanasoH nuTatowero HanpaxeHus [AC] - 90...250 B | 20...250 B
JlonycTrmas nynbcauma NUTAIOLLErO HaNPAXKEHWA <10% -
MageHne HanpAXeHUA Ha Ka4e <2,1B - <6B
Tok notpebneHunn <15 mA <25 mA <2,5mA
OCTaTOUHBIN TOK (TOK yTeYKM) - <2,5mA
KommyTtupyembii Tok [AC] = 0,1..4A 5...250 mA 5...500 mA
KommyTtupyemsii Tok [DC] <250 mA 0,1..2A - 5..250 mA
KommyTupyemoe Hanpsxenue, [AC] = <250 B 20...250 B
KommyTtupyemoe HanpsaxeHue [DC] 10...308B <30B - | 20...250 B
KomnneKkcHas aneKkTpuyeckas 3awmra* Ectb -
MHAMKATOPbI Ha AaTumKe Ha cpabatbiBaHue
* - 33LUMTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWsA, OT NePENONOCOBKM NMPOBOAOB, OT NepeHarpysKu no ToKy, OT BbIBPOCOB HanpsKeHus.
31

8 (800) 777-75-89 |

info@beskonta.ru | www.beskonta.ru




EMKOCTHbIe aaTtuuKu cepum «SET-A30»

Fa6aputHble pasmepbl

«5Tn-n poBoAHbIE» CXeMbl NOAKNIOYEHUA

ACR n DCR
20 51 39 17
I.fl —
= §O1
x| | e . H
& ot [ T2 N
b S ' RH o~
‘ysx VLED o 2 Ry o
o <U> 1 ~
= 3
~
85 25 17
o o
s | :Oy
S —— e | 4 o ~
(@] RH p. 2
IR { LED Q j 2 = ~
(@) RH —~
5 1 +
85 25 17
T — 1
\ Y
o 5©=
e r ol
\ —
|
sysx * LED
* - YyBCTBUTE/IbHbIN 3/1eMEHT
TexHUUYeCKne XapaKTepUCTUKn
Tun BbIxoaa DCR ACR
HomnHanbHas 4yBCTBUTENLHOCTL [SN] 0...20 mm
Muctepesunc 5..20%
Tun KommyTaumm NO+NC
[vana3oH NWTatoLLEro HanpaxKeHus 18...27 B [DC] 90...250 B [AC]
Jonyctmaa nynbcauma NUTAIOLWEro HanpaXeHua <10% =
Tok noTpebneHus, He bonee <25 mA
KommyTtunpyemblii Tok [AC] 0,1..4A
KommyTtunpyembiit Tok [DC] 0,1..2A
KommyTtnpyemoe HanpsxeHue, [AC] <250 B
KommyTtupyemoe HanpskeHue [DC] <30B

KomniekcHas aneKkTpuyeckasn 3awmra*

VlHﬂ,VI KaToOpPbl Ha AaT4ynKe

Ha cpabatbiBaHMe/0TNyCcKaHWe, TaiMep 3a4ePKKKM, NPorpammnpoBaHmne

* - 3alnTa OT KOPOTKOIo 3amMblKaHMA, OT NepenosIDCOBKN NPOBOAOB, OT NeEpeHarpy3ku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXeHuA.

8 (800) 777-75-89

inffo@beskonta.ru |

www.beskonta.ru

32



OnTUYeCKUit faTumK cepumn «SOR» — yCTPOIMCTBO A1 0B6HAPYKEHUA HEMPO3PaYHbIX NPeAMeToB. Mcnosib3yeTcs B aBTOMATUYECKUX

TEXHOIOTMYECKMX CUCTEMAX B KauyecTBe BECKOHTAKTHOTO BbIKNOYATENSA C Aa/IbHOCTbIO AelicTBUA 2o 6000 mm. MpeaHasHaveH s
paboTbl BO B3pbiBOGE30MACHON cpeae, He Coaep Kalllei arpecCMBHbIX ra30B M NMapoB B KOHLLEHTPALUMAX, MPUBOAALLMX K KOPPO3UHK

MeTannos.

PacwundppoBKa MapKUPOBKMU:

Mpumep 3akasa: SO R—18V75—P_1_2-NO__I\IC- PN P—40_90—_I_P—T_F—(_Z_1

Cepwa: T
SOR — [aTuMK ONTUYECKUI pedeKTOPHbIN

Tun Kopnyca gaTymka:
18V — pe3bba M18x1 mm 75 — 6a3oBan AsnHa 75 mm

TN aneKTpnYeCcKoro NOAKAYEHUA:

(nycTo) — Kabenb cTaHAAPTHbIN 2 M

L5 — Kabenb cTaHAAPTHbIN 5 m

P12 — Pa3bém 4x-nuHoBbln M12x1 (OTBETHAA YacTb HE BXOAUT B KOMMAEKT)

P8 — Pa3bém 3x-nnHoBbIN M8x1 Ha Kabene 0,1 m (OTBETHAs YaCTb HE BXOAWUT B KOMMNEKT)
P84 — Pa3bém 4x-nuHoBbI M8x1 Ha Kabene 0,1 m (0TBETHAas YacTb HE BXOAMUT B KOMMJIEKT)

Bua KOMMYTUPYIOLMX KOHTAKTOB:

NO — HopmanbHO-OTKPbITbIN KOHTAKT
NC — HopmanbHO-3aKpbITblit KOHTAKT
NONC — lNepeKatoyatoLwmii KOHTaKT

Cxema NoaKAtoYeHuA:

PNP — 3x unu 4x-nposogHas, nutanue 10...30 V DC, "o6wmit muHyc"
NPN — 3x unu 4x-nposogHas, nutaHume 10...30 V DC, "obwumit natoc”

HomuHanbHoe pacctoaHue cpabaTbiBaHua Sn:

XXXX — SN=XXXX MM

CreneHb repMeTU4YHOCTU:

(nycto) — po IP67; 1P — IP68

Martepuan Kopnyca:

ST — Hep:. ctanb; TF — Tekadopm; FP — ¢Toponnact

TemnepaTypHbI ANanasoH:

(nycto) — -15..465 °C; C1 — -25...455 °C; H1 — -5...+105 °C

8(800) 777-75-89 | info@beskonta.ru | www.beskonta.ru

33



Ontuyeckue pgatumnkum «SOR-18V75»

Fa6aputHble pasmepbl

NONC-PNP

«d4x-n poBoAHbIE» CXeMbl NOAK/NIOYEHUA

PNP n NPN
1 - 1
Temn, &
Cama] 9|
KM - =z —

«3X-NPoBOAHbIE» CXEeMbI NOAKNIOUYEHUSA

75 12 112 29
o)
. [ PNP u NPN
: S ST A=+ g 1+
2 5 U A Ry z [Ru]
5 oo e0 ) 3 I W M I _
1 1
o a e B = +
o 75 12 12, M12x1 2 | A2 S 2 mr
o 0 0
5 - ol 31 gyl A _
2 3
TS L
x
o
(%} (O.C.* LEDj
<
B 75 12,12 | 29 47
L)
S5
9§ S H o
Ty S H =
o Xe)
%]
@ (o.c.* LED\l
* - ONTMYeCcKuit ceHcop
TexHUYecKmne XxapaKkTepucTukm
HomnHanbHas 4yBCTBUTENBLHOCTD [SN] 150...2000 mm | 350...4000 mm | 500...6000 mm
NO ; NC; NO+NC
[unana3oH nuTatoLLero HanpaxeHus 10...30 B [DC]

<10%

MapeHne HanpaXXeHUA Ha Katoye

He 6onee 2,5 B

He 6onee 15 MA

MaKcumanbHblii paboumnii ToK, Imax 250 mA
ecTb
MakcumanbHan YacToTa nepekatoYeHns 50 Ny,
10000 Jltokc
CnekTp M3ny4yeHus MHOpPaKpacHbIN
IP67/1P68

MHAMKaLMA KOMMYyTaLWK

ontuyeckas (LED)

* - 3allnTa OT KOPOTKOIo 3aMblKaHMA, OT NepenotoCOBKN NPOBOAOB, OT NepeHarpysku no Toky, ot Bbl6p0COB HanpAaXXeHuA.

8 (800) 777-75-89 |

info@beskonta.ru

| www.beskonta.ru

34




OnTnyeckue gatumkm «SOR-TPO1»

Fa6apuTHble pasmepbl

NONC-PNP

«d4x-n poBoAHbIE» CXeMbl NOAK/NIOYEHUA

1
ﬁ 4
i
@ J—

PNP n NPN
1
im

NONC-NPN

«3X-NPoBOAHbIE» CXEeMbI NOAKNIOUYEHUSA

PNP u NPN
1 1

s s —— "+ & +

5 4R z 4 [ Ru]
) dol [3] & 43 _

LED
1 + 1 +
a =2

2 g {jz (R = 2 (R

2l 3 _ S 13 _
| .
s \ 8
I o.Cc.* I\]
LY \
#16
* - ONTMYecKuit ceHcop
TexHUYecKmne XxapaKkTepucTukm
HomnHanbHas 4yBCTBUTENBLHOCTD [SN] 150...2000 mm | 350...4000 mm | 500...6000 mm
NO ; NC; NO+NC
[unana3oH nuTatoLLero HanpaxeHus 10...30 B [DC]
<10%

MapeHne HanpaXXeHUA Ha Katoye

He 6onee 2,5 B

He 6onee 15 MA

MaKcumanbHblii paboumnii ToK, Imax 250 mA
ecTb
MakcumanbHan YacToTa nepekatoYeHns 50 Ny,
10000 Jltokc
CnekTp M3ny4yeHus MHOpPaKpacHbIN
IP67/1P68

MHAMKaLMA KOMMYyTaLWK

ontuyeckas (LED)

* - 3allnTa OT KOPOTKOIo 3aMblKaHMA, OT NepenotoCOBKN NPOBOAOB, OT NepeHarpysku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXXeHuA.

8 (800) 777-75-89

info@beskonta.ru

www.beskonta.ru

35




OnNTUYECKUiA JaTumK cepumn «SOD» — 3TO 3/1eKTPOHHOE YCTPOICTBO, KOTOPOE 0BHAPYKMBAET KOHTPOIMPYEMbI 0OBEKT,
OTPaKaOLLMI ONTUYECKOE U3/TYYEHUNE, U MMEET NONYNPOBOAHUKOBbIA KOMMYTALMOHHbIW 3/1EMEHT YNPaBAEHUA UCNIONHUTE/IbHbBIM
YCTPOWCTBOM. AIB/IAETCA 3/IEMEHTOM aBTOMaTU3MPOBAHHbIX CUCTEM YNPaBJAEHUA TEXHOIOTMHYECKMMM MPOoLLECCaMMU.

MpeaHasHayeH ana paboTbl BO B3pbiBo6e30MacHOM cpee, He CoaepXKalleil arPecCUBHbIX ra3oB M NapoB B KOHLEHTPaLUMSX,
NPMBOAALLMX K Pa3pyLUIEHNIO MaTepuasa Kopryca.

PacwundppoBKa MapKUPOBKMU:

Mpumep 3akasa: SOD-18V75-P12-NONC-PNP-400-IP-TF-C1

Cepwa: T
SOD — AaTyuK onTuyecknin andoysHbin

Tun Kopnyca gaTymka:
18V — pe3bba M18x1 mm 75 — 6a3oBas A4nnHa 75 mm

TN aneKTpnYeCcKoro NOAKAYEHUA:

(nycTo) — Kabenb cTaHAAPTHbIN 2 M

L5 — Kabenb cTaHAAPTHbIN 5 m

P12 — Pa3bém 4x-nuHoBbln M12x1 (OTBETHAA YacTb HE BXOAUT B KOMMAEKT)

P8 — Pa3bém 3x-nnHoBbIN M8x1 Ha Kabene 0,1 m (OTBETHAs YaCTb HE BXOAWUT B KOMMNEKT)
P84 — Pa3bém 4x-nuHoBbI M8x1 Ha Kabene 0,1 m (0TBETHAas YacTb HE BXOAMUT B KOMMJIEKT)

Bua KOMMYTUPYIOLMX KOHTAKTOB:

NO — HopmanbHO-OTKPbITbIN KOHTAKT
NC — HopmanbHO-3aKpbITblit KOHTAKT
NONC — lNepeKatoyatoLwmii KOHTaKT

Cxema NoaKAtoYeHuA:

PNP — 3x unu 4x-nposogHas, nutanue 10...30 V DC, "o6wmit muHyc"
NPN — 3x unu 4x-nposogHas, nutaHume 10...30 V DC, "obwmit natoc»

HomuHanbHoe pacctoaHue cpabaTbiBaHua Sn:

XXX — SN=XXX MM

CreneHb repMeTU4YHOCTU:

(nycto) — po IP67; 1P — IP68

Martepuan Kopnyca:

ST — Hep:. ctanb; TF — Tekadopm; FP — ¢Toponnact

TemnepaTypHbI ANanasoH:

(nycto) — -15..465 °C; C1 — -25...455 °C; H1 — -5...+105 °C

8(800) 777-75-89 | info@beskonta.ru | www.beskonta.ru

36



Ontuyeckue pgatunkum «SOD-18V75»

Fa6aputHble pasmepbl

NONC-PNP

«d4x-n poBoAHbIE» CXeMbl NOAK/NIOYEHUA

PNP n NPN
1 - 1
Temn, &
Cama] 9|
KM - =z —

75 12,12 09 «3X-NpoBOAHbIE» CXeMbl NOAKNIOYEHUA
o)
% < fﬁ PNP u NPN
: S ST A=+ g 1+
2 5 U A Ry z [Re ]
5 oo e0 ) 3 I W M I _
75 1212 o I S I 1 +
= M12x1 = | 2 s 2 (R
5 ol 31 gyl A _
2 B -
TS ||
o
o)
(%} (O.C.* LEDj
< 75 12 .12
gj& 29 47
ReTs)
S ¢
9§ 3 H N
Ty S i ®
oXe
w
o [oc LED\l
* - ONTMYeCcKuit ceHcop
TexHU4YeCcKne XxapaKTepucTuku
HomnHanbHas 4yBCTBUTENBLHOCTD [SN] 10...200 mm | 10...400 mm | 10...600 mm
NO ; NC; NO+NC
[unana3oH nuTatoLLero HanpaxeHus 10...30 B [DC]

<10%

MapeHne HanpaXXeHUA Ha Katoye

He 6onee 2,5 B

He 6onee 15 MA

MaKcumanbHblii paboumnii ToK, Imax 250 mA
ecTb
MakcumanbHan YacToTa nepekatoYeHns 50 Ny,
10000 Jltokc
CnekTp M3ny4yeHus MHOpPaKpacHbIN
IP67/1P68

MHAMKaLMA KOMMYyTaLWK

ontuyeckas (LED)

* - 3allnTa OT KOPOTKOIo 3aMblKaHMA, OT NepenotoCOBKN NPOBOAOB, OT NepeHarpysku no Toky, ot Bbl6p0COB HanpAaXXeHuA.

8 (800) 777-75-89 |

info@beskonta.ru

www.beskonta.ru

37




Ontuyeckue pgatumkum «SOD-TPO1»

Fa6apuTHble pasmepbl

NONC-PNP

«d4x-n poBoAHbIE» CXeMbl NOAK/NIOYEHUA

1
ﬁ 4
i
@ J—

PNP n NPN
1
im

NONC-NPN

«3X-NPoBOAHbIE» CXEeMbI NOAKNIOUYEHUSA

PNP u NPN
1 1
s s —— "+ & +
5 4R z 4 [ Ru]
) dol [3] & 43 _
LED
1 4 1 +
a =2
2 gl | 12 mm s 2 Ry ]
Sol [ 3] gy A3 _
| \
s \ 8
IO. Cc.* I\]
LY \
#16
* - ONTMYecKuit ceHcop
TexHUuuyeckune XapPaKTepPUCTUKU
HomnHanbHas 4yBCTBUTENBLHOCTD [SN] 10...200 mm | 10...400 mm | 10...600 mm
NO ; NC; NO+NC
[unana3oH nuTatoLLero HanpaxeHus 10...30 B [DC]
<10%

MapeHne HanpaXXeHUA Ha Katoye

He 6onee 2,5 B

He 6onee 15 MA

MaKcumanbHblii paboumnii ToK, Imax 250 mA
ecTb
MakcumanbHan YacToTa nepekatoYeHns 50 Ny,
10000 Jltokc
CnekTp M3ny4yeHus MHOpPaKpacHbIN
IP67/1P68

MHAMKaLMA KOMMYyTaLWK

ontuyeckas (LED)

* - 3allnTa OT KOPOTKOIo 3aMblKaHMA, OT NepenotoCOBKN NPOBOAOB, OT NepeHarpysku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXXeHuA.

8 (800) 777-75-89

info@beskonta.ru

www.beskonta.ru

38




OnTUYECKUi faTunK cepun «SOT» — 370 KOMMJIEKT U3 MPUEMHMKA U U3NIy4aTeNs B pasHbIx Kopnycax. MpeaHasHadveH aa
0BHapyKeHUA HeNpo3payHbIX NPeAMETOB BO B3pbiBO6E30MNaCHOM cpese, He CoaepiKallelt arpeccMBHbIX ra3oB U Napos B
KOHLLEHTPALMAX, NPUBOAALLMX K Pa3pyLLUEHMIO maTeprana Kopnyca.

PacwundppoBKa MapKUPOBKMU:

Mpumep 3aKasa: SOT-18V75-P}_2—NO_!\IC—PI_\_IP-40_(_)0-_IP—'I_'!:-C__1

Cepwa: T
SOT — p[aTyMK onTUYEcKuit 6apbepHbIn (M31yyYaTenb + NPUEMHUK)

Tun Kopnyca gaTymka:
18V — pe3bba M18x1 mm 75 — 6a3oBan AsnHa 75 mm

TN aneKTpnYeCcKoro NOAKAYEHUA:

(nycTo) — Kabenb cTaHAAPTHbIN 2 M

L5 — Kabenb cTaHAAPTHbIN 5 m

P12 — Pa3bém 4x-nuHoBbln M12x1 (OTBETHAA YacTb HE BXOAUT B KOMMAEKT)

P8 — Pa3bém 3x-nnHoBbIN M8x1 Ha Kabene 0,1 m (OTBETHAs YaCTb HE BXOAWUT B KOMMNEKT)
P84 — Pa3bém 4x-nuHoBbI M8x1 Ha Kabene 0,1 m (0TBETHAas YacTb HE BXOAMUT B KOMMJIEKT)

Bua KOMMYTUPYIOLMX KOHTAKTOB:

NO — HopmanbHO-OTKPbITbIN KOHTAKT
NC — HopmanbHO-3aKpbITblit KOHTAKT
NONC — lNepeKatoyatoLwmii KOHTaKT

Cxema NoaKAtoYeHuA:

PNP — 3x unu 4x-nposogHas, nutanue 10...30 V DC, "o6wmit muHyc"
NPN — 3x unu 4x-nposogHas, nutaHume 10...30 V DC, "obwmit natoc»

HomuHanbHoe pacctoaHue cpabaTbiBaHua Sn:

XXXX — SN=XXXX MM

CreneHb repMeTU4YHOCTU:

(nycto) — po IP67; 1P — IP68

Martepuan Kopnyca:

ST — Hep:. ctanb; TF — Tekadopm; FP — ¢Toponnact

TemnepaTypHbI ANanasoH:

(nycto) — -15..465 °C; C1 — -25...455 °C; H1 — -5...+105 °C

8(800) 777-75-89 | info@beskonta.ru | www.beskonta.ru

39



OnTnyeckue aatumkum «SOT-18V75»

Fa6aputHble pasmepbl

NONC-PNP

PNP n NPN
1 _ 1
2R ol | 2R
_ <) 3
z[®

«4X-I’IpOBOAHbIe» cXembl nogknrovyeHua ﬂpMéMHMKa

75 12,12 09 «3X-npoBoAHbIE» CXeMbl NOAKNIOYEHNUA NPUEMHMUKA
2 f PNP 1 NPN
2 3 . .
= = o+ z +
3 & | U4 {Ru] = 4 [Ra
5 oo e0 ) 3 I W M I _
1 1
75 12 12 o L 4+ = +
E M12x1 g { 2 {
'-‘,\I’ _ - 2o 3 _ Sl 3
z &
TS ||
x
3 )
n 0.C.* LED
Cxema nogKntoueHus
usny4yarena
o3 75 12 12
Sa 29 47
N 2 - 1 +
23 3 = o
S& = ~ : 0 : -
o (ocr LED
* - ONTMYeCcKuit ceHcop
TexHU4YeCcKne XxapaKTepucTuku
HomnHanbHas 4yBCTBUTENBHOCTD [SN] 0...2000 mm | 0...4000 mm | 0...6000 mm
NO; NC; NO+NC
[unana3oH nuTatoLLero HanpaxeHus 10...30 B [DC]

<10%

MapeHne HanpaXKeHUA Ha Katoye

He 6onee 2,5 B

He 6onee 15 mA

MaKcumanbHblii paboumnii ToK, Imax 250 mA
ecTb
MakcumanbHan YacToTa nepekatoYeHns 50 Ny,
10000 Jltokc
CnekTp 13ny4yeHus MHOpPaKpacHbIN
IP67/1P68

MHAMKaLMA KOMMYyTaLWK

ontuyeckas (LED)

* - 3allnTa OT KOPOTKOIo 3aMblKaHMA, OT NepenotoCOBKN NPOBOAOB, OT NepeHarpysku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXXeHuA.

8 (800) 777-75-89 |

inffo@beskonta.ru |

www.beskonta.ru

40




OnTuuyeckue aatumkm «SOT-TPO1»

«4X-I’IpOBOAHbIe» cXembl nogknrovyeHua ﬂpMéMHMKa

PNP v NPN
1 1
T * e
_3, E ‘3‘
@ R ~

NONC-NPN

NONC-PNP

((3X-I1pOBOAHbIe» CXembl noaK/N04YeHUA I'IpMéMHMKa

Fa6apuTHble pasmepbl

PNP u NPN
1 1
s T ——+ & +
& | U4 Ra z 2 [Ru]
) dol 3] & At
LED 1 1
a - 4 = —+
2 g | 2 2
o) 31 gy AT
| .
s \ 8
‘o 8 ~__ Cxema noAKNoYeHnA
416 usnyyarens
(O 3 _
* - ONTMYecKuit ceHcop
TexHUUYecKne XxapaKTepuUCTUKn
HomwuHanbHasa YyBCTBUTENLHOCTL [SN] 0...2000 mm | 0...4000 mm | 0...6000 mm
NO ; NC; NO+NC
[unana3oH nuTatoLLero HanpaxeHus 10...30 B [DC]
<10%
MapeHne HanpaXKeHUA Ha Katoye He 6bonee 2,5B
He 6onee 15 MA
MaKcumanbHblii paboumnii ToK, Imax 250 mA
ecTb
MakcumanbHan YacToTa nepekatoYeHns 50 Ny,
10000 Jltokc
CnekTp 13ny4yeHus MHPPaKpPaCHbIN
IP67/1P68
MHAMKaLMA KOMMYyTaLWK ontuyeckas (LED)

* - 3allnTa OT KOPOTKOIo 3aMblKaHMA, OT NepenotoCOBKN NPOBOAOB, OT NepeHarpysku no Toky, ot Bbl6pOCOB HanpAaXXeHuA.

41
8(800) 777-75-89 | info@beskonta.ru | www.beskonta.ru




	Страница 1
	2: оглавление
	3: SIS
	4: SIS-12N33
	5: SIS-12N55
	6: SIS-12V33
	7: SIS-12V55
	8: SIS-18N33
	9: SIS-18N55
	10: SIS-18N75
	11: SIS-18V33
	12: SIS-18V55
	13: SIS-18V75
	14: SIS-30N33
	15: SIS-30N55
	16: SIS-30N75
	17: SIS-30V33
	18: SIS-30V55
	19: SIS-30V75
	20: SES
	21: SES-18N87
	22: SET-18N87
	23: SES-18V89
	24: SET-18V89
	25: SES-18N89G
	26: SET-18N89G
	27: SES-30N101
	28: SET-30N101
	29: SES-30V101
	30: SET-30V101
	31: SES-30N101G
	32: SET-30N101G
	33: SET-A30
	34: SOR
	35: SOR-18V75
	36: SOR-TP01
	37: SOD
	38: SOD-18V75
	39: SOD-TP01
	40: SOT
	41: SOT-18V75
	42: SOT-TP01

